



Арестован житель Балаковского района, обвиняемый в убийстве односельчанина



Судом удовлетворено ходатайство следователя следственного отдела по городу Балаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу сроком на два месяца 30-летнему жителю Балаковского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 13 февраля 2018 года в вечернее время 43-летний потерпевший пришел в гости к 30-летнему односельчанину, где вместе с ним и его сожительницей они стали распивать спиртное. В ходе застолья гость стал оскорблять женщину, а затем и приятеля, в связи с чем между ними произошел конфликт. Тогда хозяин жилища нанес ему один удар кулаком в живот, а затем ножницами и ножом удары в шею, живот и бедро. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте, а злоумышленник, самостоятельно сообщивший соседям о смерти гостя, предпринял попытку скрыть следы преступления, смыв следы крови с пола и вымыв нож.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Несмотря на это, он был задержан на месте преступления, и впоследствии дал признательные показания.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы, назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1203286>